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Obrázek 3.5	 Příklad testové otázky využívající simulaci k nalezení správného řešení 

Otázka 1/4

Byl jsi požádán, abys zjis�l, jaká je 
nejlepší konstrukce pouštní ledničky, aby 
celé rodině uchovala potraviny v chladu.
Bakterie se přestávají množit při 4 °C, 
aajídlo tak zůstane nejdéle čerstvé.

Použij simulátor na pravé straně, abys 
zjis�l nejvyšší hmotnost jídla, kterou lze 
mít při 4 °C s použi�m různé tloušťky 
aavlhkos� vrstvy písku.

Simulaci můžeš spustit kolikrát 
potřebuješ a můžeš libovolně měnit 
nastavení.
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